11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.08.2010 13:56:25

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.08.2010 14:03:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156777/answer/156778




3mpaBcTByiTe! B ciydae, ecnu 3T0 HCTUHHO J00OpPOKaueCcTBeHHAs OIYXO0Jlb, - C KalCyJIoH,
IIOCTPOeHHas U3 KUPOBOU TKaHU, - 6eCIIOKOUTELCI He 0 4eM. [Ipu OBICTPOM POCTE - OT ONYXOJIM HYKHO
OymeT n30aBUTHCS.



